
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 13 Oct 2025
3001 GILT FRAMED KPM PORCELAIN PLAQUE DEPICTING YOUNG BOYS PLAYING DICE BY MURILLO - 25 X 18.5 CM  £300.00 - £400.00
3002 19TH CENTURY CHINESE BRONZE BOWL ON 3 SUPPORTS - 29CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3003 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN DINNERWARE INCLUDING ROYAL WORCESTER WITH BLUE & WHITE DECORATION INCLUDING ASHETS, GRAVY BOATS, TUREENS, SCOTTISH POTTERY BOWL, ART GLASS VASES, THE ARTISTS COLLECTION BABY NILE CROCODILE, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3004 3 BOXED SETS OF EDINBURGH CRYSTAL GLASSES £20.00 - £30.00
3005 VARIOUS CORGI LORRIES, ANEROID BAROMETER, SILVER PLATED TRAY, LARGE ETCHED GLASS BOWL, 2 WHYTE & MACKAY ROYAL DOULTON OSPREY WHISKY FLASKS, VARIOUS OTHER WHISKY RELATED JUGS, ETC, VARIOUS LARGE VASES, CARNIVAL GLASS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3006 CHINESE BRASS BALUSTER VASE DECORATED WITH DRAGONS & TWIN ELEPHANT MASK HANDLES, MING DYNASTY STYLE MARK TO BASE - 38.5 CM TALL  £30.00 - £50.00
3007 VARIOUS CASED CRYSTAL GLASSES, BASKET, JUGS, BOWLS, PORCELAIN TEAWARE, CASED SAILING SHIP, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3008 CARLTON 2-HANDLED DISH DECORATED WITH STANDING EXOTIC BIRD - 32 CM WIDE £20.00 - £40.00
3009  PORTMEIRION WARE DINNERWARE, BELLEEK PORCELAIN WARE, ROYAL WORCESTER EVESHAM VALE DINNERWARE, COALPORT PORCELAIN TEAWARE, ART GLASS VASE, BOMBAY SIGNED CUT GLASS BOWL, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3010 PAIR JAPANESE KUTANI VASES WITH FLORAL & DRAGON DECORATION, 6 CHARACTER MARK TO BASE - 30 CM TALL  £50.00 - £80.00
3011 SET OF 6 HORN HANDLED CUTLERY, ART GLASS VASES, LAURA ASHLEY LIDDED DISHES, VARIOUS CUSHIONS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3012 A SET OF 3 ROYAL DOULTON LIMITED EDITION FIGURES : MARY COUNTESS OF HOWE, THE HON FRANCES DUNCOMBE & ISABELLA COUNTESS OF SEFTON, BOXED  £20.00 - £40.00
3013 VARIOUS CUT GLASS WARE, TECHNICA RADIO, WICKER BASKETS, TEDDY BEARS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3014 3 BOXED SETS OF EDINBURGH CRYSTAL 

GLASSES £20.00 - £30.00
3015 ORIENTAL BOWL, CUT GLASSWARE, ART POTTERY FIGURES, TEAWARE, MASONS BOWL, ASHET, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3016 VICTORIAN SEATON POTTERY GREEN & BLUE GLAZED TEAPOT/KETTLE ON 4 SUPPORTS - 21 CM TALL  £30.00 - £50.00
3017 GRAYS ART POTTERY SUN BUFF DINNERWARE, TUSCAN PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS GLASSWARE, ART POTTERY, BRASSWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3018 4 COALPORT PORCELAIN FIGURES : EMMA, PERFECT ROSE, ANNE & DOROTHY £20.00 - £40.00
3019 SELECTION CAMPSIE WARE BIRDS, VARIOUS SWANS GOOD SELECTION, LUSTRE BISCUIT BARRELS, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3020 GRISELDA HILL POTTERY THISTLE DECORATED CUP & SAUCER AND GRISELDA HILL RASPBERRY DECORATED JAM POT, BOTH BOXED  £20.00 - £40.00
3021 ART POTTERY VASE & LORE ART POTTERY ASHET, VARIOUS ROYAL ALBERT SECRET GARDEN PLATES, BUST, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3022 SELECTION OF EDINBURGH CRYSTAL INCLUDING WINE GLASSES, BRANDY GLASSES, VASES AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
3023 ROYAL WORCESTER HERBS PORCELAIN DINNERWARE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3024 SELECTION OF VINTAGE GLASS BOTTLES INCLUDING W.H. BROWN CRAGIE BREWERY DUNDEE, JAMES DUNCAN STIRLING MCEWAN EDINBURGH, J SMITH & SONS ATHOLLAW WORK PITLOCHRY, BURDEN P.B STIRLING £30.00 - £50.00
3025 ROYAL DOULTON LARCHMONT PORCELAIN TEASET, ROYAL ADDERLEY PORCELAIN TEASET, VARIOUS CRYSTAL BOWLS, GLASSES, DECANTERS, CANDLESTICKS, GRAYS POTTERY PLATE, GOOD SELECTION OF SILVER PLATED WARE, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3026 VARIOUS PORCELAIN FIGURES FROM ROYAL DOULTON, COALPORT, B&G ETC  £30.00 - £50.00
3027 QUEEN ANNE PORCELAIN TEAWARE, CAULDON PORCELAIN TEAWARE, 4 PIECE PICQUOT TEASET ON TRAY, ENGLISH GORDON PORCELAIN TEAWARE, TOBY JUGS, ETC, LARGE ROYAL GRAFTON PORCELAIN BOWL ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
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3028 WEDGWOOD LUSTRE WARE BOWL WITH BUTTERFLY DECORATION - 11.5 CM DIAMETER TOGETHER WITH BELLEEK MUG, ROYAL COPENHAGEN VASE (AF) AND PIN DISH £20.00 - £30.00
3029 NORITAKE PORCELAIN COFFEE SET, VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, COFFEE SETS, VARIOUS ART GLASS, VARIOUS CASED CRYSTAL, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3030 PAIR OF WILKINSON ROYAL STAFFORDSHIRE POTTERY 'PANS GARDEN' VASES - 23 CM TALL  £40.00 - £60.00
3031 SONA METAL TEASET IN BOX, VARIOUS STAINLESS STEEL TRAYS, WEDGWOOD PORCELAIN, SUSIE COOPER PORCELAIN MUGS & SAUCERS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3032 CHINESE CELADON PORCELAIN VASE WITH DRAGON DECORATION - 40 CM TALL  £40.00 - £60.00
3033 VARIOUS ART POTTERY TEAWARE, VARIOUS ART GLASS BOWLS & POTTERY BOWLS £20.00 - £30.00
3034 SEATON POTTERY BREAD BIN. HEIGHT - 27CM  £40.00 - £60.00
3035 NORITAKE PORCELAIN DINNER SET, VARIOUS BLUE & WHITE ASHETS, LARGE SELECTION OF RECORDS, VARIOUS PICTURES OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3036 DOULTON LAMBETH VASE WITH FLORAL DECORATION - 34 CM TALL  £30.00 - £50.00
3037 BRIEFCASE, VARIOUS MAPS, BOOKS, PENDELFIN RABBITS, SILVER PLATED WARE, DECORATIVE URN, GLOBE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3038 6 VINTAGE SODA SYPHONS INCLUDING PINK GLASS HARLEY & WATTS PURE TABLE WATER CRIEFF, MELVILLE & CO. TAYPORT DUNDEE, WILLIAM PETRIE EDINBURGH, GILBERT RAE DUNFERMLINE, RANKIN & BORLAND CHEMISTS, KILMARNOCK & JAMES DUNBARS PRIZE MEDAL AERATED WATER ALBION ROAD EDINBURGH £60.00 - £80.00
3039 SELECTION OF STUART CRYSTAL SWAROVSKI BIRDS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3040 THREE CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
3041 EXCELLENT SELECTION OF BUNNYKINS PORCELAIN WARE, MASONS CHRISTMAS VILLAGE PORCELAIN, WHISKY JUGS, CASED DAVID WRIGHTS LOVELIES TEAWARE, LARGE WEDGWOOD VASE ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3042 VARIOUS LLADRO AND NAO PORCELAIN FIGURES - TALLEST 31 CM  £20.00 - £30.00

3043 VARIOUS CRYSTAL & CUT GLASS, VARIOUS PORCELAIN & POTTERY, VARIOUS WATCHES & OTHER JEWELLERY, VARIOUS SUSAN RATCLIFFE FRAMED PICTURES, VARIOUS CUSHIONS, TABLE LAMP, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3044 SELECTION OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES TEASERVICE £40.00 - £60.00
3045 VARIOUS CRYSTAL & CUT GLASS, CARLTON WARE GINGER JAR, ORIENTAL PORCELAIN TEAWARE, CASED SET OF 6 FISH KNIVES & FORKS, VARIOUS CUSHIONS, TOBY JUGS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3046 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE GLASS BOTTLES INCLUDING BP ENERGOL MOTOR OIL, CASTROL MOTOR OIL, ESSO AND OTHERS  £30.00 - £50.00
3047 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, VARIOUS MINIATURE PICTURES, PORCELAIN BOWLS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3048 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS.  TALLEST 11.5 CM  £30.00 - £50.00
3049 WEDGWOOD PORCELAIN TEASETS, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEASET, VARIOUS DELFT PORCELAIN FIGURES, NORITAKE PORCELAIN COFFEE WARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3050 LORNA BAILEY 'WATERMILLS' PORCELAIN VASE - 20 CM TALL  £20.00 - £40.00
3051 19TH CENTURY MAHOGANY MOTHER OF PEARL INLAID WRITING SLOPE, 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN TEAPOT, VARIOUS PORCELAIN FIGURAL CANDLE SNUFFERS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3052 SELECTION OF EDINBURGH CRYSTAL INCLUDING CHAMPAGNE FLUTES, SHERRY GLASSES, WINE GLASSES AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3053 VARIOUS 19TH CENTURY & OTHER BLUE & WHITE PORCELAIN ASHETS, PLATES, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3054 TWO LORNA BAILEY CAT FIGURES - TALLEST 14 CM  £30.00 - £50.00
3055 3 SHELVES OF VARIOUS BOOKS INCLUDING THE RISE & FALL OF THE 3RD REICH, GOOD SELECTION OF ABERDEEN GOLF CLUB BOOKS, ETC £20.00 - £30.00
3056 SELECTION OF ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 3191 - BROTHERS, HN 3281 - BRIDE & GROOM, HN 2841 - MOTHER & DAUGHTER AND OTHERS - TALLEST 25 CM  £20.00 - £40.00
3057 2 GOEBEL PORCELAIN FIGURES OF BOY & GIRL, VARIOUS OTHER PORCELAIN, NORITAKE PORCELAIN 8 PLACE DINNER SET WITH TUREEN & ASHETS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
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3058 2 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN PAPERWEIGHTS OF A DUCK & CAT, BOTH WITH GOLD STOPPERS, TALLEST 8CM £20.00 - £40.00
3059 SELECTION OF GLASS PAPERWEIGHTS, POTTERY HOT WATER BOTTLE, ORIENTAL PORCELAIN TEASET, PARAGON PORCELAIN TEASET, VARIOUS ASHETS, POTTERY & PORCELAIN VASES, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3060 TWO LORNA BAILEY HALLOWEEN THEMED CAT FIGURES INCLUDING PUMPKIN SURPRISE THE CAT AND OTHER.  TALLEST - 13 CM  £30.00 - £50.00
3061 SELKIRK GLASS PAPERWEIGHT, MALING PORCELAIN BOWL, VARIOUS COINS, PAIR OF LUSTRE JUGS, OLYMPUS TRIP MD2 CAMERA, MALING BOWL, PAIR OF BINOCULARS, SOLUS BY HILKINSON IN CASE, PORCELAIN FIGURE OF LADY WITH BIRD, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3062 VARIOUS ITEMS OF WATERFORD CRYSTAL INCLUDING BISCUIT BARREL, HI BALL TUMBLERS, PEN HOLDER & WINE GLASSES £40.00 - £60.00
3063 LARGE ORIENTAL PORCELAIN PLAQUE, MURANO ART GLASS PLATE, ARTS & CRAFTS STYLE TABLE LAMP, 4 PIN CUSHION LADIES, VARIOUS ART GLASS HOLDERS, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3064 6 CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3065 CUT GLASS CLARET JUG WITH SILVER PLATED MOUNTS, ORIENTAL HARDSTONE PIECES, ORIENTAL BLUE & WHITE VASE, VARIOUS OTHER BLUE & WHITE WARE, ART GLASSWARE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3066 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS - TALLEST 13.5 CM  £30.00 - £50.00
3067 SILVER PLATED HOT WATER JUG & TEAPOT, 4 CUT GLASS DECANTERS, FIELDINGS MUSIC JUG, OVAL TRAY, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3068 SELECTION OF ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN3397 LETS PLAY, HN3762 TIME FOR BED, HN3036 KERRY & OTHERS, TALLEST - 15CM £30.00 - £50.00
3069 VARIOUS EMPTY JEWELLERY BOXES OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
3070 6 ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 4040 - CHELSEA KATHRYN, HN 5257 - AUTUMN WALK, HN 5248 - GRACE, HN 3304 - SAMANTHA, HN 3714 - EMMA AND HN 2275 - SANDRA  £30.00 - £50.00
3071 SELECTION OF ROYAL DOULTON DINNERWARE WITH TAPESTRY PATTERN OVER 2 SHELVES  £20.00 - £40.00
3072 THREE CHRISTMAS THEMED LORNA BAILEY 

PORCELAIN CATS INCLUDING CHRISTMAS MAYHEM, SEASONS GREETINGS THE CAT AND 1 OTHER - TALLEST 13.5 CM  £30.00 - £50.00
3073 BROTHER LS14 SEWING MACHINE TOGETHER WITH VARIOUS FRAMED PICTURES, FISH KETTLE AND OTHERS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
3074 MOORCROFT MUG WITH CARIBBEAN PATTERN & GREEN IMPRESSED MARKS TO BASE  £30.00 - £50.00
3075 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DINNER WARE, VASES, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3076 5 ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN1824 - TOP O' THE HILL, HN2193 - FAIR LADY, HN2389 - ANGELA, HN3662 - TAKE ME HOME & HN2440 - CYNTHIA, TALLEST 20CM £30.00 - £50.00
3077 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A PAIR OF BRASS CANDLE STICKS - 28 CM, CRUET SETS, BOOKS AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3078 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS - TALLEST 15 CM  £30.00 - £50.00
3079 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING KUTANI VASES, MANTLE CLOCK, BAROMETER, DINNERWARE AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3080 ROYAL LANCASTRIAN VERMILION ORANGE VASE MARKED 3271 TO BASE - 17 CM TALL  £30.00 - £50.00
3081 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL, GLASS, SILVER PLATE ETC INCLUDING TEA POTS, TROPHIES, CHAMPAGNE FLUTES AND OTHERS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
3081 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE, EWER & BASIN, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00

A

3082 LORNA BAILEY 'ASPEN COLOURWAY' PORCELAIN VASE - 16 CM TALL  £20.00 - £40.00
3083 QUANTITY OF HORNSEA PORCELAIN STORAGE JARS WITH HEIRLOOM, SAFFRON, FLEUR PATTERNS ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
3084 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS: HADDOCK THE CAT & MOTHERS LITTLE HELPER. BOTH WITH CERTIFICATES - TALLEST 13 CM  £30.00 - £50.00
3085 VARIOUS ITEMS OF CARLTON WARE PORCELAIN INCLUDING OWL MONEY BANK, GEORGE & THE DRAGON MUG, SALT & PEPPER SHAKERS AND OTHERS OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
3086 ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE HN2380 - SWEET DREAMS TOGETHER WITH 3 
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COALPORT FIGURES, TALLEST 21CM £30.00 - £50.00
3087 SELECTION OF VARIOUS ITEMS OF PORCELAIN FROM MALING, POOLE, PHOENIX WARE,  ETC INCLUDING VASES, BOWLS, PLATES ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
3087 THE CHILDREN'S GOLDEN LIBRARY IN 44 VOLUMES TO INCLUDE CLASSIC TITLES WITH THE PRINCE AND THE PAUPER BY MARK TWAIN, TREASURE ISLAND BY R.L. STEVENSON, THE JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING, ETC, OVER SHELF £10.00 - £20.00

A

3088 5 CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3089 LARGE SELECTION OF CUT GLASS, LARGE GREEN GLASS PAPERWEIGHT, CLOISONNE VASE, CASED CUTLERY, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3090 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS - TALLEST 13.5 CM  £30.00 - £50.00
3091 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN DINNERWARE, TEAWARE PORCELAIN FIGURES, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3092 ROYAL LANCASTRIAN BULBOUS VASE WITH MOTTLED BLUE DECORATION MARKED 2149 TO BASE - 14 CM TALL  £30.00 - £50.00
3093 BLUE & WHITE PORCELAIN PIG, STOOL, TABLE, BRASS SHELL, CAST IRON SCALES & WEIGHTS, ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3094 LORNA BAILEY 'HILLSIDE COTTAGE' PORCELAIN VASE - 16 CM TALL  £20.00 - £40.00
3095 EXCELLENT SELECTION OF COLOURED GLASS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3096 TWO LORNA BAILEY PORCELAIN CATS - TALLEST 12 CM  £30.00 - £50.00
3097 EXCELLENT SELECTION OF LEMONADE BOTTLES, STONEWARE HOT WATER BOTTLES, HAYS GLASS BOTTLE, 2 NAPKIN RINGS, VARIOUS WOODEN CARVINGS, 9 VOLUMES OF ENCYCLOPEDIA BRITTANICA, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3098 ROYAL LANCASTRIAN LAPIS VASE WITH MOTTLED BLUE & GREY DECORATION MARKED 157 E.T.R MARCH 1938 TO BASE - 20 CM TALL  £30.00 - £50.00
3099 EXCELLENT SELECTION OF CRUET SETS INCLUDING FISH, CATS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3100 SELECTION OF GREEN CALCITE APPROX LENGTH - 22 CM, 4.11 KG  £40.00 - £60.00
3101 EXCELLENT CUT GLASSWARE, PORCELAIN, ETC INCLUDING GOEBEL CATS, PORCELAIN BOXES, CHRISTOPHER HOLT BLUE BIRD, BRASS BAROMETER & CLOCK WALL SET, PORCELAIN DINNERWARE, 2 WOODEN DUCKS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00

3102 THREE LORNA BAILEY PORCELAIN CATS - TALLEST 14 CM  £30.00 - £50.00
3103 ROYAL OSBORNE PORCELAIN RABBITS, VARIOUS OTHER POTTERY PORCELAIN, ROYAL DOULTON TEASET, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3104 ROYAL LANCASTRIAN RIBBED VASE MARKED 3379 TO BASE -  31 CM TALL  £40.00 - £60.00
3105 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE FIGURE GROUP, VARIOUS ORIENTAL BOWLS, VASES, ETC, 14 19TH & 20TH CENTURY SAUCE BOATS, CHEESE DISHES, CHESS SET IN CARVED BOX, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3106 SELECTION OF VARIOUS CRYSTALS INCLUDING DESERT ROSE. QUARTZ, OBSIDIAN CUBE AND OTHERS  £30.00 - £50.00
3107 GERMAN POTTERY METAL LIDDED JUG & 2 LIDDED MUGS, ELISA FIGURE OF A WOMAN, ARRAN POTTERY SHEEP, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3108 ROYAL LANCASTRIAN BOUQUET VASE WITH WHITE & BLUE DECORATION MARKED 3184 TO BASE - 16 CM TALL  £30.00 - £50.00
3109 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CHRISTMAS TREE STAND, SALT PIG, GLASS BOTTLES, ETC OVER  TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3110 CLARICE CLIFF STYLE PLATE MARKED 'CRAZY DAYS JAPANESE GARDEN' TO REAR - 37 CM DIAMETER  £20.00 - £40.00
3111 EXCELLENT SELECTION OF CRYSTAL & CUT GLASS SELECTION OF ORIENTAL WARE INCLUDING SCENT BOTTLES, VASES, GINGER JARS, VARIOUS OTHER PORCELAIN, BRASS WALL CLOCK, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3112 ROYAL LANCASTRIAN BOWL VASE MARKED 2996 TO BASE - 24 CM DIAMETER  £20.00 - £40.00
3113 PENTAX CAMERA, FUJI FILM CAMERA, PAIR OF BAK 4 PRISMS, BINOCULARS, SEIKO CLOCK, VARIOUS GLASS & PORCELAIN WARE CHURCHILL TEASET, LARGE SELECTION OF SILVER PLATED WARE, CASED HORN HANDLED CARVING SET, 4 PIECE PICQUOT WARE TEASET, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3114 FIVE ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 3601 - HELEN, HN 3308 - SARA, HN 3648 - SWEET SIXTEEN, HN 2835 - FAIR LADY AND HN 2329 - LYNNE £30.00 - £50.00
3115 SILVER PLATED WARE, MAHOGANY MANTLE CLOCK, DOMED WOODEN BOX WITH 2 DRAWERS, 2 DRAWER CHEST, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3115 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL & GLASS INCLUDING DECANTERS, WINE GLASSES, A
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SHERRY GLASSES AND LINEN OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3116 SELECTION OF MARTELL COGNAC GRAND NATIONAL WATER JUGS £30.00 - £50.00
3117 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL INCLUDING DECANTER, WHISKY GLASSES, HI BALL TUMBLERS AND OTHERS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3118 ROYAL LANCASTRIAN OVOID VASE WITH MOTTLED ORANGE DECORATION MARKED 2816 TO BASE -  24 CM TALL  £30.00 - £50.00
3119 FOUR LE CREUSET LIDDED POTS OVER 1 SHELF  £20.00 - £40.00
3120 SIX COALPORT PORCELAIN FIGURES: EVENING ROMANCE, WITH THIS RING, FOREVER YOURS, A ROYAL ENGAGEMENT, LILAC SERENADE & MIDNIGHT MASQUERADE  £30.00 - £50.00
3121 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING OAK CASED MANTLE CLOCK, MINOLTA X-300 35MM SLR CAMERA, MALING BOWL AND OTHERS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3122 CHINESE CELADON STYLE CRACKLE WARE DISH WITH LOTUS FLOWER TO CENTRE - 29 CM DIAMETER  £80.00 - £120.00
3123 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING COALPORT VASE, DECANTERS, CRYSTAL BOWLS AND OTHER OVER 1 SHELF  £20.00 - £40.00
3124 ROYAL LANCASTRIAN ROTUND VASE MARKED 3183 TO BASE - 12 CM TALL  £30.00 - £50.00
3125 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SEIKO CARRIAGE CLOCK, DECORATIVE PORCELAIN FIGURES, CRYSTAL WINE GLASS AND OTHERS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3126 ROYAL LANCASTRIAN BULBOUS VASE WITH MOTTLED GREEN DECORATION MARKED 2501 TO BASE - 25 CM TALL  £30.00 - £50.00
3127 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EDINBURGH THISTLE PATTERN GLASSES AND JUG, CRYSTAL BOWLS ETC, PORCELAIN VASES, DECORATIVE PLATES AND OTHERS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3128 FIVE ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES: HN 2465 - ELIZABETH, HN 3748 - FIONA, HM 3311 - FRAGRANCE, HN 2811 - STEPHANIE AND HN 4240 - FLOWER OF SCOTLAND £30.00 - £50.00
3129 SELECTION OF MALING AND OTHER PORCELAIN INCLUDING PEDESTAL DISH, COFFEE CUP & SAUCER, BOWL AND OTHERS OVER 1 SHELF  £40.00 - £60.00
3130 ROYAL LANCASTRIAN PLANT POT WITH MOTTLED BLUE DECORATION MARKED 2968 TO BASE - 28 CM TALL  £40.00 - £60.00

3131 QUANTITY OF HEDGEHOG RELATED ORNAMENTS TOGETHER WITH WEDGWOOD PETER RABBIT DECORATIVE PLATE AND FRAMED PICTURES OVER 1 SHELF  £20.00 - £30.00
3132 FIVE ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES: HN 3748 - FIONA, HN 2379 - NINETTE, HN 2468 - DIANA, HN 2433 - CHARLOTTE AND HN 3754 - FOR YOU £30.00 - £50.00
3133 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING BRETBY BOWL, COPELAND SPODE POLKA CUP & SAUCER, DENBY WARE, GRAYS POTTERY, POOLE POTTERY VASE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3134 CHINESE MING DYNASTY STYLE BLUE & WHITE POTTERY DISH DECORATED WITH PEACOCK - 28 CM DIAMETER  £40.00 - £60.00
3135 VICTORIAN MASONS IRONSTONE TUREEN, PAIR MAJOLICA BASKET WEAVE PLATES BY WITTMAN & ROBERTS, COPELAND POTTERY PLATE - VIEW OF THE TAY, DAVENPORT STONE WARE TUREEN STAND ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3136 PAIR OF CHINESE SOAP STONE DISHES WITH METAL MOUNTS, DRAGON DECORATION AND CHARACTER MARK TO BASE. DIAMETER - 11 CM  £20.00 - £30.00
3137 SELECTION OF VARIOUS COLOURED GLASS, PORCELAIN ETC INCLUDING RED & BLACK ART GLASS VASE, HUMMEL FIGURES, BESWICK COLLIE, COPELAND SPODE SUMMER DAY COFFEE SET ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3138 TWO ROYAL DUX STYLE PORCELAIN FIGURES OF MAIDEN WATER CARRIERS - 35 CM TALL £20.00 - £40.00
3139 LARGE SELECTION OF PORCELAIN ,ETC INCLUDING PAIR STAFFORDSHIRE DOGS, DINNER SET , ARTHUR WOOD JUG, COINS, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3140 WEDGWOOD KEITH MURRAY VASE - 15.5 CM TALL, TOGETHER WITH TWO MUGS  £30.00 - £50.00
3141 SELECTION OF VARIOUS ART POTTERY INCLUDING GLYN COLLEDGE DENBY WARE VASE, EXETER POTTERY JARDINIERE, C H BRANNAN VASE, PAIR PUIGDEMONT FISH PLATES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3142 DOULTON LAMBETH VASE - 26 CM TALL £30.00 - £50.00
3143 SELECTION OF VARIOUS COLOURED & OTHER GLASS INCLUDING 19TH CENTURY RUMMERS & MEASURES, ART GLASS BASKETS ETC  £20.00 - £40.00
3144 PAIR OF ROYAL DOULTON ART NOUVEAU STONEWARE VASES - 29 CM TALL £30.00 - £50.00
3145 SELECTION OF VARIOUS STONEWARE 
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GINGER BEER BOTTLES, FLAGONS, DAIRY POTS ETC INCLUDING JOHN REID OGILVY ARMS INN, BLAIRGOWRIE, MAYPOLE DAIRY, ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £40.00
3146 CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURE OF A SEATED GENTLEMAN SHEARING A SHEEP - 28 CM TALL £30.00 - £50.00
3147 PAIR GLASS DECANTERS , PAIR SATSUMA VASES, SET OF 3 BLUE & WHITE TUREENS, FUR COATS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3147 SELECTION OF VARIOUS BOOKS INCLUDING CIVILISATION BY KENNETH CLARK, LUSITANIA BY COLIN SIMPSON, LOST CITIES BY LEONARD COTTRELL AND OTHERS OVER ONE SHELF £10.00 - £20.00

A

3148 TWO 19TH CENTURY STONEWARE SNUFF JARS ONE MARKED GROSVENOR GLASGOW TO BASE - 27 CM TALL AND ONE OTHER  £30.00 - £50.00
3149 LARGE SELECTION OF VARIOUS GLASSWARE, POTTERY, ETC INCLUDING SYLVAC BOWL, CARNIVAL GLASS BOWL, TABLE LAMP, BINOCULARS ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3150 19TH CENTURY BLUE & WHITE POTTERY ASHET WITH TIBER OR ROME PATTERN WITH SIMILAR ITEMS  £20.00 - £30.00
3151 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN JEWELLERY BOXES, PICTURES ETC ON 2 SHELVES £15.00 - £25.00
3152 PERTHSHIRE ART GLASS VASE WITH MOTTLED PINK & GREEN DECORATION - 20 CM TALL TOGETHER WITH A PAIR OF TABLE LAMPS, CRYSTAL BOWL ETC £20.00 - £40.00
3153 SET OF GLASSES, TABLE CLOTH SET ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3154 SELECTION OF PORCELAIN FIGURES FROM ROYAL WORCESTER, ROYAL COPENHAGEN, ROYAL DOULTON & GOEBEL - TALLEST 20 CM £30.00 - £50.00
3155 VARIOUS SHEENA MACLEOD HIGHLAND CHARACTER DOLLS, TOGETHER WITH TEDDY BEAR (LENGTH - 32CM), AND OTHERS ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3156 PAIR STAFFORDSHIRE POTTERY TOBY PEG LEG TEA POTS & A PAIR STAFFORDSHIRE POTTERY ZEBRAS - TALLEST 20 CM £30.00 - £50.00
3157 LARGE SELECTION OF PORCELAIN ETC INCLUDING DINNERWARE, MANTLE CLOCK, FIGURES ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3158 TWO PERTHSHIRE ART GLASS VASES - TALLEST 21 CM  £30.00 - £50.00
3159 LARGE SELECTION OF VARIOUS POTTERY, BRASSWARE, ETC INCLUDING DEVON POTTERY BOWL, GOVANCROFT VASES, 

BRASS CANDLESTICKS, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3160 GLAZED POTTERY CHINESE BIRD OF PARADISE FIGURE - 32 CM TALL  £30.00 - £50.00
3161 LARGE SELECTION OF POTTERY, GLASS, ETC INCLUDING ART POTTERY VASES, GINGER BEER BOTTLES, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3162 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE JAR WITH RURAL SCENE DECORATION - 16 CM TALL £30.00 - £50.00
3163 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, SILVER PLATE, GLASS ETC INCLUDING TEA POTS, VASES DECORATIVE PLATES AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3164 BESWICK BALD EAGLE FIGURE NO 1018, BESWICK SEAGULL NO 658-3, BESWICK  GALLEON AT SEA NO 263 & 1 OTHER  £20.00 - £30.00
3165 SELECTION OF VARIOUS ART POTTERY INCLUDING BRETBY, CH BRANNAN, RUSKIN WARE VASES, BOWLS, ETC 1 SHELF  £50.00 - £80.00
3166 WOODEN MALLARD DUCK MARKED HARP ON CIRCULAR STAND - 29 CM TALL ETC  £30.00 - £50.00
3167 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING CARLTON WARE BOWL, 19TH CENTURY PLATES, CANDLE STICKS, BRASS PLANT POT, PLATES AND OTHERS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3168 FOUR ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING HN 4973 - APRIL DIAMOND, MARY, HN 4426 - MARY AND HN 3977 - MELISSA. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
3169 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ART POTTERY, ETC INCLUDING HAIG WHISKY WATER JUG, CAKE STAND, VASES LUSTRE JUG, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3170 TWO ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES: GRACE & FAITHFUL FRIEND AND TWO COALPORT FIGURES: CONGRATULATIONS & EMILY. ALL BOXED  £20.00 - £40.00
3171 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING CRANBERRY GLASS, PARAFFIN LAMP, STONEWARE JAR, DECORATIVE MONK FIGURES AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3172 FOUR ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES: HN 2835 - FAIR LADY, HN 2461 - JANINE, HN 2814 - EVENTIDE AND HN 4156 - BETH. ALL BOXED  £20.00 - £40.00
3173 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING PORCELAIN FIGURES, CRYSTAL DECANTERS, PAPERWEIGHTS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
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3174 STONEWARE FLAGON MARKED A. PATTERSON & CO LTD, 19 BELMONT STREET AND 5 1924 AW BUCHAN & CO PORTOBELLO, SCOTLAND - 51 CM TALL  £20.00 - £40.00
3175 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING TEA POTS, BOWLS, JUGS, SYLVAC FLOWER HOLDERS,  ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3176  ROYAL STANLEY JACOBEAN WARE WAISTED VASE - 15.5 CM & BOWL - 18.5 CM DIAMETER  £30.00 - £50.00
3177 SELECTION OF SILVER PLATED WARE, GLASS FLOATS, NORITAKE DINNER SET, ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £40.00
3178 ART DECO STYLE AMBER GLASS TABLE LAMP & 1 OTHER - 41 CM TALL £30.00 - £50.00
3179 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, POTTERY, ETC INCLUDING TOBY JUGS, PORCELAIN FIGURES, VASES & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3180 COPE & CO ART DECO FIGURAL WALL MASK - 17 CM TOGETHER WITH SIMILAR TERRIER WALL PLAQUE AND 1 OTHER  £40.00 - £60.00
3181 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING STONEWARE JAR, JUGS, VASES, BOWLS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3182 TWO NAPLES PORCELAIN FIGURES OF A COBBLER AND DON QUISCATE - TALLEST 27 CM £30.00 - £50.00
3183 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING TOBY JUGS, TEA SETS, BISCUIT BARRELS & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3184 SATSUMA VASE WITH THOUSAND FLOWERS PATTERN WITH SEAL MARK TO BASE - 37 CM TALL £30.00 - £50.00
3185 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING GLASSES, BLUE & WHITE POTTERY, BOWLS, JUGS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3186 THREE LARGE GERMAN POTTERY VASES - TALLEST 46 CM  £30.00 - £50.00
3187 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING PLASTER CORBELS, BRASS CANDLESTICKS, DOLL & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3188 ROYAL DOULTON SNOW WHITE & THE SEVEN DWARVES - TALLEST 15.5 CM  £40.00 - £60.00
3189 VARIOUS PORCELAIN GLASS, ETC INCLUDING ART POTTERY DISHES, PAISLEY PATTERN SHAWLS, ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £40.00
3189 SELECTION OF VARIOUS BOOKS INCLUDING GREAT BRITAINS GREAT WAR BY JEREMY CLARKSON, A WALK IN THE WOODS BY BILL BRYSON, THE VICTORIAN KITCHEN BY 

A

JENNIFER DAVIES & OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3190 FIVE ROYAL DOULTON DISNEY CHARACTER PORCELAIN FIGURES INCLUDING MM1 - MICKEY MOUSE, MM2 - MINNIE MOUSE, MM3 - DONALD DUCK, MM5 - GOOF AND MM6 -PLUTO - TALLEST 15 CM  £40.00 - £60.00
3191 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING MALING BASKET, DECORATIVE FIGURES, VASES, PAPERWEIGHTS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3192 7 VINTAGE SODA SYPHONS INCLUDING G B MILLAR PERTH, R DOUGLAS LTD LOTHRIE KIRKCALDY LADYBANK DUNFERMLINE, CANTRELL & COCHRANE, G & P BARRIES LTD DUNDEE & GLASGOW, SCHWEPPES LIMITED, HARLEY & WATTS PURE TABLE WATER CRIEFF & OTHER £60.00 - £80.00
3193 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WADE WHIMSIES, TEA URN, CASED CUTLERY & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3194 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN SHALLOW DISH DECORATED WITH A FLORAL SPRAY TO CENTRE & A PAIR OF PALE BLUE DRAGONS & PHOENIX TO BORDER, POSSIBLY KANGXI PERIOD, UNMARKED - 22 CM DIAMETER £50.00 - £80.00
3195 SELECTION OF VARIOUS PHOTOGRAPHY & PROJECTION ITEMS INCLUDING EUMIG MARK 502D, MINETTE SUPER & DOUBLE 8 SPLICER, TRIPOD & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3196 ARMITAGE SHANKS PORCELAIN SINK WITH FLORAL DECORATION - WIDTH - 40 CM TOGETHER WITH TWO TABLE LAMPS AND BRASS ART NOUVEAU STYLE PHOTO FRAME £20.00 - £40.00
3197 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE, NAPKIN RINGS, PAPERWEIGHT, ETC OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3198 A.W BUCHAN & CO PORTOBELLO 10 LB STONEWARE LIDDED POT MARKED C. MITCHELL & SON, BRECHIN  £30.00 - £50.00
3199 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECANTERS, WINE GLASSES, PLATES & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3200 VARIOUS LLADRO, NAO, ROYAL DOULTON ETC PORCELAIN FIGURES - TALLEST 21 CM  £30.00 - £50.00
3201 SELECTION OF POTTERY, PORCELAIN ART GLASS LIGHT SHADE, POTTERY DINNERWARE, ETC ON 4 SHELVES £15.00 - £25.00
3202 LLADRO PORCELAIN UNICEF 'A WORLD OF LOVE' FIGURE SET - 26 CM TALL  £30.00 - £50.00
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3203 SELECTION OF VARIOUS ITEMS OF PORCELAIN FROM ROYAL LANCASTRIAN, DENBY, ROYAL WINTON, ETC INCLUDING VASES, JUGS, STONEWARE LIDDED POT & OTHER OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3204 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY POT - 11 CM TALL TOGETHER WITH A HEREND VASE - 11 CM TALL  £30.00 - £50.00
3205 4 NAO PORCELAIN FIGURE INCLUDING GIRL WASHING CLOTHES, SWAN & DOGS, TALLEST 23CM £30.00 - £50.00
3206 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING TOM JONES, NANCY SINATRA, NEIL DIAMOND ETC  £20.00 - £40.00
3207 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING PLANT POTS, LOSOL WARE DINNERWARE, ADVERTISING/COMMEMORATIVE WARE LOSOL WARE BISCUIT BARREL, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3208 PAIR OF JAPANESE KUTANI VASES WITH MOUNTAIN & RIVER SCENE DECORATION - 37 CM TALL  £40.00 - £60.00
3209 3 LIMITED EDITION ROYAL DOULTON FIGURES: HN3317 - COUNTESS OF HARRINGTON,  HN3318 - LADY WORSLEY & HN3319 - MRS HUGH BONFOY. ALL BOXED £40.00 - £60.00
3210 CHINESE IMARI VASE - 19.5 CM TOGETHER WITH CHINESE BLUE & WHITE LIDDED VASE WITH FOUR CHARACTER MARK TO BASE - 31 CM AND 2 SMALL DISHES WITH GILT & FLORAL DECORATION £40.00 - £60.00
3211 LARGE SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL WARE, ETC INCLUDING NORITAKE DISHES, CHINESE TEAPOT, CRAB INRO, LACQUER CABINET, SILK SHAWL, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3212 LARGE 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN DISH WITH DRAGON DECORATION - 47 CM DIAMETER  £40.00 - £60.00
3213 VARIOUS SWAROVSKI CRYSTAL ANIMALS INCLUDING PANDAS, SQUIRREL, WHALE & OTHERS £20.00 - £40.00
3214 PAIR OF 19TH CENTURY JAPANESE PORCELAIN CHARGERS WITH RURAL LANDSCAPE DECORATION - 41 CM DIAMETER  £40.00 - £60.00
3215 SELECTION OF VARIOUS POTTERY, ENAMEL WARE, ETC INCLUDING VASES, TEA SET, ASHETS JAPANESE TEA SET ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3216 LARGE 19TH CENTURY CHINESE IMARI CHARGER - 55 CM DIAMETER, DAMAGES  £20.00 - £30.00
3217 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STONEWARE JARS, VASES, PLATES & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00

3218 VINTAGE SILVER PLATED DESK LAMP TOGETHER WITH THREE PIECE SILVER PLATE TEA SET £20.00 - £40.00
3219 POOLE POTTERY LARGE CHARGER WITH KINGFISHER DECORATION (DIAMETER 42CM) TOGETHER POOLE POTTERY MUG £40.00 - £60.00
3220 MAJOLICA PLATE WITH CRAB DECORATION - 31 CM DIAMETER  £20.00 - £40.00
3221 SELECTION OF VARIOUS POTTERY, ETC INCLUDING EWER & BASINS, TEA SETS, LIDDED TUREEN, 3 MEAT COVERS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3222 2 ROYAL LANCASTRIAN VASES (TALLEST - 10CM)   £20.00 - £40.00
3223 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VASES, PLANT POTS, KITCHEN PANS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3224 4 ITEMS OF ORIENTAL BLUE & WHITE PORCELAIN INCLUDING PLANT POT WITH PAIR OF PLAQUES & 1 OTHER SIMILAR - LARGEST DIAMETER - 46CM, SOME DAMAGES £20.00 - £40.00
3225 SELECTION OF CHINESE IMARI PORCELAIN INCLUDING VASES (TALLEST 19CM) & PLATES TOGETHER WITH CLOISONNE BRUSH POT & PLATE £30.00 - £50.00
3226 SELECTION OF VARIOUS 3D EFFECT PAPERWEIGHTS £20.00 - £40.00
3227 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, METAL WARE, ETC INCLUDING DOULTON LAMBETH JUG, CHINESE FISH DECORATED PLATE, BRASS BOWL, ART NOUVEAU PEWTER VASE, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3228 19TH CENTURY BLUE & WHITE PORCELAIN PLATE WITH CHINESE SCENE DECORATION, DIAMETER 38CM £30.00 - £50.00
3229 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING GLASS DOME CLOCK, TABLE LAMPS, BRASS WARE, FRAMED PICTURES & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3230 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE PORCELAIN PLATE WITH RURAL SCENE DECORATION, DIAMETER 30CM £30.00 - £50.00
3231 19TH CENTURY CHINESE FAMILLE ROSE CANTON PORCELAIN PLATE. DIAMETER 37CM £40.00 - £60.00
3232 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING BESWICK PORCELAIN THATCHED COTTAGE TEAPOTS, BRASS CANDLESTICKS, COMMEMORATIVE MUGS & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3233 MOORCROFT RIBBED VASE WITH IMPRESSED MARKS TO BASE, HEIGHT 17CM £30.00 - £50.00
3234 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING LE CREUSET FONDUE SET, ROYAL DOULTON BUNNYKINS MUGS, GUINESS TOAST RACK, & 
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SALT & PEPPER SHAKERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3235 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING MASONS PEDESTAL BOWL WITH FLORAL & GILT DECORATION, POOLE POTTERY PLATES, MALING SALAD BOWL ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3236 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD THE WIND IN THE WILLOWS DECORATIVE PLATES , MODERN PORCELAIN DOLLS ,CASED CUTLERY & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3237 CARSTENS CERAMICS AUSTRIAN BOWL MARKED 1002 (DIAMETER 31CM) TOGETHER WITH ART POTTERY VASE (HEIGHT 28CM), BURLEIGH WARE JUG WITH FLAMINGO DECORATION & FALCON WARE JUG WITH FLORAL DECORATION £30.00 - £50.00
3238 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BLUE & WHITE PORCELAIN JUGS, HARDWOOD AFRICAN BUSTS, DECORATIVE FIGURES & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3239 4 ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN2478 - KELLY, HN3977 - MELISSA, HN4094 - ROSIE & HN3904 - VALERIE £20.00 - £40.00
3240 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL CROWN DERBY DISH WITH IMARI PATTERN, CRYSTAL DECANTERS, BRASS CANDLESTICKS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3241 3 ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN3388 - FORGET-ME-NOT TOGETHER WITH HN3875 - JOY & HN3649 - HANNAH, TALLEST 15CM £20.00 - £40.00
3242 DUNMORE POTTERY MUSTARD GLAZED WALL BRACKET MODELLED AS A FEMALE MASK, 22CM TALL & IMPRESSED MARK £20.00 - £30.00
3243 DUNMORE POTTERY MUSTARD GLAZED OVAL PLAQUE DECORATED WITH A CHERUB 31CM WIDE IMPRESSED MARK & MOTTLED GREEN VASE WITH IMPRESSED MARK 20CM TALL £20.00 - £30.00
3244 2 DUNMORE POTTERY TEAPOTS IN MOTTLED GREEN & BROWN BOTH IMPRESSED MARKS TO SIDE, TALLEST 18CM £20.00 - £30.00
3245 DUNMORE POTTERY MOTTLED GREEN VASE, MOTTLED BLUE FOOTSTOOL, GREEN & BROWN EWER, MOTTLED BROWN VASES, GREEN & BROWN COMPORT (AS FOUND), ETC £20.00 - £40.00
3246 2 DUNMORE POTTERY GREEN & BROWN MOTTLED TEAPOTS WITH IMPRESSED MARKS TO SIDE £30.00 - £50.00
3247 GREEN & BROWN MOTTLED POTTERY LIDDED CHEESE DISH & CARVED DECORATED WITH 

LEAVES & IMPRESSED MARK TO BASE PETER GARDINER DUNMORE POTTERY, 25CM WIDE £20.00 - £40.00
3248 DUNMORE POTTERY MOTTLED GREEN & BROWN CENTRE PIECE DECORATED WITH FIGURES SEATED UNDER A TREE WITH IMPRESSED MARK, 25CM TALL £30.00 - £50.00
3249 EARLY 20TH CENTURY SCOTTISH POTTERY TEAPOT DECORATED WITH BLUE IVY & MARKED DUNMORE, MRS FORRESTER TO SIDE PROVENANCE LOT 1352 FINGASK CASTLE CHRISTIES APRIL 1993, 14CM TALL £30.00 - £50.00
3250 SELECTION OF VARIOUS VINYL SINGLES INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE SEEKERS, T-REX, DAVID CASSIDY & OTHERS £10.00 - £20.00
3251 19TH CENTURY GILT DECORATED TAPERING GLASS VASE - 50CM TALL & GREEN LINED GLASS VASE  £30.00 - £50.00
3252 SELECTION OF VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS £30.00 - £50.00
3253 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING BLUE & WHITE PORCELAIN EWER & BASIN, BABY PLATES, DECORATIVE WALL PLATES & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3254 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING CASED CUTLERY, POOLE POTTERY DISH, TEASET WITH FLORAL DECORATION & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3255 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN INCLUDING SQUARE VASE, LIDDED URN VASES, IMARI BOWL & VASE, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3256 SELECTION OF SCOTTISH POTTERY INCLUDING SEATON MONEY BANK, LANARK, BRITANNIA POTTERY JUG WITH FRUIT DECORATION, ALLOA POTTERY PLATE WITH GRAPE DECORATION & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3257 SELECTION OF VARIOUS CHINESE GLASS, CLOISONNE & OTHER SCENT BOTTLES £20.00 - £30.00
3258 CHINESE GREEN HARDSTONE BOOK RACK TOGETHER WITH BRASS QUAICH, DIAMETER 24CM £30.00 - £50.00
3259 SELECTION OF LIMOGES PORCELAIN DINNERWARE WITH FLORAL DECORATION OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3260 PURPLE GLASS APOTHECARY CHEMIST JAR MARKED TR:CAMPHC, HEIGHT 36CM £40.00 - £60.00
3261 SELECTION OF VARIOUS GREEN, BLUE & CLEAR CHEMIST JARS MARKED HYDRARG PERCHLOR, TINCT STROPHAN, LIN ACONITI & OTHERS £30.00 - £50.00
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3262 3 19TH CENTURY GREEN GLASS DECANTERS WITH GILT DECORATION MARKED BRANDY, RUM & HOLLANDS, HEIGHT 21CM £30.00 - £50.00
3263 SELECTION OF VARIOUS CHINESE PORCELAIN & PAIR OF SATSUMA VASES (HEIGHT 16CM) TOGETHER WITH CANTON FAMILLE ROSE LIDDED BOX, PLATE ETC £30.00 - £50.00
3264 19TH CENTURY PORCELAIN GARNITURE CLOCK SET WITH FLORAL DECORATION HEIGHT - 45CM £80.00 - £120.00
3265 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING HIGHLAND STONEWARE DISH, PORCELAIN FIGURES HEIGHT 23CM, BRASS CANDLESTICKS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3266 SELECTION OF COLOURED GLASS INCLUDING VASES, JUGS, GREEN & WHITE STRIPED DECANTER, ETC, TALLEST 33CM £40.00 - £60.00
3267 RONSON GLOBULAR ALUMINIUM TABLE LIGHTER £20.00 - £40.00
3268 FULL HUNTER GOLD PLATED POCKET WATCH WITH WHITE ENAMEL FACE MARKED A.W.W CI., WALTHAM MASS £30.00 - £50.00
3269 2 ROYAL DOULTON   FIGURES HN2017 - SILK & RIBBON & HN1954 - THE BALLOON MAN TOGETHER WITH CAITHNESS 'SALOME' ART GLASS VASE & OTHER OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3270 JAPANESE PORCELAIN VASE WITH FLORAL DECORATION, HEIGHT 54CM £20.00 - £40.00
3271 SELECTION OF LEEDS POTTERY CREAM WARE INCLUDING NAPKIN RINGS, 2 HANDLED DISH ON STAND, ETC BY HARTLEY GREENS & CO £20.00 - £40.00
3272 QUANTITY OF NORITAKE PROGRESSION 9044 PORCELAIN DINNERWARE OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3273 PURPLE GLASS APOTHECARY/CHEMIST JAR MARKED AQ: MENTHP, HEIGHT 38CM £40.00 - £60.00
3274 VARIOUS SCIENTIFIC ITEMS INCLUDING SIKES HYDROMETER, J PATERSON EDINBURGH, GLADSTONE & OTHERS £30.00 - £50.00
3275 PURPLE GLASS APOTHECARY/CHEMIST JAR MARKED AO: CAL??, HEIGHT 38CM £30.00 - £50.00
3276 SELECTION OF VARIOUS BOOKS INCLUDING TITLES SUCH AS THE COMPLETE NOTES BY BILL BRYSON, A HISTORY OF MODERN BRITAIN BY ANDREW MARR, GREAT TALES FROM ENGLISH HISTORY BY ROBERT LACY & OTHERS OVER 8 SHELVES £20.00 - £40.00
3277 SELECTION OF VARIOUS BOOKS INCLUDING TITLES SUCH AS REBUILDING THE MATRIX BY 

DENIS ALEXANDER, BLUE HORIZON BY WILBUR SMITH, IN SEARCH OF THE FIRE DANCE BY JAMES WOODALL & OTHERS OVER 8 SHELVES £20.00 - £40.00
3277 SELECTION OF VARIOUS SCOTTISH RELATED & OTHER BOOKS TO INCLUDE RUPERT ANNUALS ETC OVER 6 SHELVES  (20-40)

A

3278 EAST ANGLIAN SILVER 1550-1750 EDITED BY CHRISTOPHER HARTOP, MASTERPIECES OF ENGLISH & EUROPEAN SILVER 7 GOLD BY J B HAWKINS, VARIOUS CATALOGUES INCLUDING THE MORITZBURG TREASURE FOR SOTHEBYS 1999 AUCTION, OTHERS FROM BONHAMS, SOTHEBYS, WOOLLEY & WALLIS, & VARIOUS MOORCROFT COLLECTORS CLUB MAGAZINES £30.00 - £50.00
3279 TWO 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN PLATES DECORATED WITH BIRDS AND FLOWERS TOGETHER WITH 19TH CENTURY BLUE & WHITE STARBURST PLATE (DIAMETER 27.5CM) £20.00 - £30.00
3280 SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN FRAGMENTS IN ONE BOX  £10.00 - £20.00
3281 ROYAL DOULTON JARDINIERE WITH LEAF DECORATION (HEIGHT - 16.5CM) TOGETHER WITH RUSKINAND OTHER £30.00 - £50.00
3282 BLUE VELVET CAPE TOGETHER WITH FUR COAT AND OTHER £20.00 - £40.00
3283 POTTERY JARDINIERE AND STAND, HEIGHT - 86CM £20.00 - £30.00
3284 19TH CENTURY CHINESE FAMILLE ROSE CANTON PORCELAIN PLATE. DIAMETER - 40CM £30.00 - £50.00
3285 ART POTTERY VASE.  HEIGHT - 44 CM  £20.00 - £40.00
3286 SELECTION OF DENBY PORCELAIN DINNERWARE WITH IMPERIAL BLUE PATTERN £40.00 - £60.00
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